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Рахункова палата України 

Щодо виконання доручення 
Кабінету Міністрів України 

На виконання доручення Кабінету Міністрів України від 15.08.2018 
№ 32538/1/1-18 до листа Рахункової палати України від 08.08.2018 № 18-1871 
щодо результату аудиту ефективності використання у Кіровоградській та 
Чернівецькій областях додаткового обсягу освітньої субвенції повідомляємо. 

За інформацією Кіровоградської обласної державної адміністрації 
27 серпня 2018 року була проведена колегія Кіровоградської обласної державної 
адміністрації на якій розглянуті питання «Про результати аудиту використання 
у Кіровоградській області субвенції, додатково виділеної з державного бюджету 
місцевим бюджетам за рахунок залишку, що склався на кінець бюджетного 
періоду». 

За результатами обговорення райдержадміністраціям, районним радам, 
міським, селищним, сільським радам об'єднаних територіальних громад 
рекомендовано забезпечити дотримання чинного законодавства у частині 
виконання вимог до функціонування опорних закладів загальної середньої освіти 
та їх філій та здійснювати контроль за використанням коштів додаткових 
субвенцій з державного бюджету місцевим бюджетам, передбачених на розвиток 
галузі «Освіта». 

Головам Бобринецької, Гайворонської, Онуфріївської районних 
державних адміністрацій рекомендовано розглянути питання про притягнення 
до дисциплінарної або інших видів відповідальності посадових осіб структурних 
підрозділів райдержадміністрацій з питань освіти, які вчинили дії або службову 
бездіяльність, що призвели до порушень норм законодавства, факти щодо яких 
встановлені за результатами аудиту. 

Департаменту фінансів та управлінню освіти, науки, молоді та спорту 
облдержадміністрації доручено забезпечити контроль за цільовим та 
ефективним використанням субвенцій з державного бюджету місцевим 
бюджетам, передбачених на розвиток галузі «Освіта». .... _ _ _ , 
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З метою контролю за виконанням рішення колегії Кіровоградської 
обласної державної адміністрації видано розпорядження голови обласної 
державної адміністрації від 06 вересня 2018 року № 648-р «Про результати 
аудиту використання у Кіровоградській області субвенції, додатково виділеної з 
державного бюджету місцевим бюджетам за рахунок залишку, що склався на 
кінець бюджетного періоду». 

За інформацією Чернівецької обласної державної адміністрації 
департамент фінансів облдержадміністрації проводить експертизи рішень сесій 
районних, міських (міст обласного значення) та об'єднаних територіальних 
громад щодо дотримання норм Бюджетного кодексу України та Закону України 
про Державний бюджет України на відповідний рік при затвердженні 
відповідних бюджетів, включаючи врахування додаткових обсягів освітньої 
субвенції за цільовим призначенням. 

Розгляд результатів аудиту ефективності використання у Чернівецькій 
області виділеного додаткового обсягу освітньої субвенції буде розглянуто на 
черговому засіданні колегії обласної державної адміністрації у вересні 
поточного року. 

Крім того ухвалою серпневої конференції працівників освіти Чернівецької 
області від 29 серпня 2018 року прийнято рішення щодо розробки в 
установленому порядку перспективного плану освітніх округів та опорних 
навчальних закладів в області до 01.12.2018. 

В свою чергу, на виконання рішенням Рахункової палати України від 
24.07.2018 № 19-6 Міністерство освіти і науки України листом від, 22.08.2018 
№ 1/9-509 звернулося до обласних та Київської міської державних адміністрації 
з проханням посилити контроль за виконанням вимог розпорядження Кабінету 
Міністрів України від 18 грудня 2017 р. № 929-р «Про розподіл нерозподілених 
видатків освітньої субвенції для територій Донецької та Луганської областей, на 
яких органи державної влади тимчасово не здійснюють або здійснюють не в 
повному обсязі свої повноваження, у 2017 році» в частині надання щокварталу 
до 15 числа наступного місяця Міністерству освіти і науки України інформації 
про використання освітньої субвенції у розрізі адміністративно-територіальних 
одиниць. 

Також, наголошено про забезпечення належного контролю за 
дотриманням бюджетного законодавства при використанні додаткового обсягу 
освітньої субвенції. 

Перший заступник Міністра В. В. Ковтунець 
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